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соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 
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приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення 

економічної ситуації в країні. 

 

 
 

Науковий редактор Козак К.Б. - д-р екон. наук, професор, директор 

ННІПЕіМ ім. Г. Е. Вейнштейна ОНТУ 

 
 

Редакційна колегія: 

 

Агеева І.М. – к.е.н., доц., Басюркіна Н.Й. – д.е.н., проф., Баранюк Х.О. 

– к.е.н., доц., Лагодієнко В.В. – д.е.н., проф., Немченко В.В. – д.е.н., проф., 
Павлов О.І. – д.е.н., проф., Седікова І.О. – д.е.н., проф., Ніколюк О.В. – д.е.н., 

проф., Козак К.Б. – д.е.н., проф., Соловей А.О. – к.і.н., доц., Згадова Н.С. – 
к.е.н., доц., Маркова Т.Д. – к.е.н., доц., Волкова А.Ю. – ас., Мільчева В.В. - 

PhD, доц., Новикова В.С. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Матеріали додаються за оригіналами рукопису 

 

Редакційна колегія не несе відповідальності за зміст та сутність 

наданих матеріалів 



XІ INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE «ECONOMICAL AND SOCIAL ASPECTS OF THE 

DEVELOPMENT OF UKRAINE AT THE BEGINNING OF THE ХХІ CENTURY» October 17-18, 2023 

182 

 

 

 
 

ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ ЯК ЗАСОБИ ПІДВИЩЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 

КОНДИТЕРСЬКОЇ ГАЛУЗІ 
 

Сорокіна А.М., асистент 

Херсонський державний університет, м. Івано-Франківськ 

 

В умовах війни та економічної кризи всеодно основною метою будь- 

якої компанії залишається отримання прибутку. Для збільшення продажів 

та підвищення економічної ефективності і функціональності, підприємства 

використовують різні стратегії та методи покращення структури організації 

та підвищення ефективності функціонування підприємств кондитерської 

галузі. Одним з інструментів економічної ефективності виробництва є 

інновації. Підприємства кондитерської промисловості постійно 

намагаються глобалізувати процес виробництва, постійно досліджують 

конкурентоспроможність підприємств, чинники, які випливають на рівень 

розвитку компанії та від яких залежить обсяг виробництва продукції. Всі ці 

дослідження мають на меті одне – зменшити ризики підприємства. Тому для 

досягнення цієї мети потрібно постійно вдосконалювати процес розвитку 

кондитерської галузі та залишатися конкурентоспроможним в сучасних 

ринкових умовах. 

Лідерами вітчизняного ринку кондитерських товарів у 2022 році, за 

обсягом виробництва продукції є Рошен, АВК, Конті, Монделис Украина, 

Світоч, Деліція, Лагода, Світ ласощів, Полтава, Лукас та інші. 

Тому виробники кондитерської галузі намагаються створити 

асортимент товару відмінний від інших підприємств галузі, роблячи при 

цьому товар конкурентоспроможним. Для підвищення 

конкурентоспроможності застосовують різні методи, такі як: створення 

сучасних екологічних пакувань, реєстрація знаків сертифікації, 

використання різних видів сировини задля створення 

конкурентоспроможного товару. Ніші кондитерського ринку котрі 

звільняються вони швидко заповнюються новими підприємствами 

кондитерської галузі. 

Тому висока конкуренція серед підприємств кондитерських виробів 

в середині країни штовхає виробників постійно бути в пошуку нових шляхів 

підвищення та удосконалення конкурентоспроможності, спираючись при 

цьому на новинки кондитерської галузі та останні тенденції розвитку. 

Виробники кондитерських товарів постійно інвестують у нове сучасне 

обладнання, та модернізацію виробництва. Це дозволяє їм збільшувати 

виробничий потенціал, а також розробляти та запроваджувати нові 

продукти, котрі раніше не виготовлялися жодним підприємством. 
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Кожне з підприємств кондитерської галузі України постійно поліпшує 

якість виробів застосовуючи ребрединг товарів та поліпшуючи якість 

упаковки з метою унікальності та привернення більшої уваги споживачів до 

своєї продукції. 

Тому спираючись на дослідження даної галузі варто стверджувати, що 

галузь кондитерської промисловості на сьогоднішній день це є зростаюча 

галузь, яка приваблює інвесторів не тільки в середині країни, а й за її 

межами, хоча і має певні ризики та загрози. Аналізуючи галузь харчової 

промисловості за обсягом іноземних вкладень в економіку нашої країни, 

бачимо, що одне з перших місць займає виробництво кондитерських 

товарів, оскільки переважна частина інвестицій сконцентрована на даній 

галузі. Тому сума іноземних інвестицій у кондитерську галузь з 2013 року 

складає 1,65 млрд. доларів США (рис. 1). 

Рис.1. Обсяг іноземних інвестицій у харчову промисловість (кондитерська 

галузь) 

Галузь кондитерської промисловості з 2013 по 2019 та з 2021 по 2022 

збільшила своє виробництво за останні два роки. Така тенденція 

виробництва кондитерських товарів забезпечується завдяки інвестування в 

розвиток галузі кондитерських підприємств та постійному оновленню 

виробництва, оскільки інвестиції в дану галузь щороку становлять більше 

200 млрд. дол. 

Зараз виробництво кондитерської галузі як ніколи потребують 

залучення інвестиційних ресурсів, оскільки головним джерелом 

фінансування інновацій у виробництво були та залишаються власні кошти 

компаній, яких не вистачає для підвищення ефективності функціонування 

підприємства. 
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Для вирішення проблеми споживчого попиту, яке почалося 

фінансовою кризою, доцільним є освоювати нові сегменти та пропозиції 

нових видів товару. Обов’язково товар має бути конкурентоспроможним, 

якісним, забезпечуватися оновленим асортиментом, мати попит та 

задовольняти споживчі потреби. 

Дослідники кондитерської галузі стверджують, що надалі ринок 

кондитерської продукції України буде зростати лише за можливості 

збільшення частки продукції преміум-класу та шоколадного сегменту. 

Ринок кондитерських товарів на сьогоднішній день переповнений 

звичайною продукцією, він дійшов до точки насичення споживача даною 

продукцією. Тому, наразі необхідним є створення нового сегменту, аби не 

втратити своїх споживачів. Тому ми пропонуємо розвивати сегмент 

преміум-класу, із застосування інновацій. Оскільки інновації є дуже 

важливим інструментом у розвитку виробництва кондитерських товарів. 

Тому, що для того, щоб отримати якісний товар преміум-касу необхідно 

перш за все встановити додаткові вимоги до виробництва шоколаду; 

реалізувати сучасну технологію виробництва шоколаду з застосуванням 

сучасних автоматизованих ліній; розробити технологію виробництва 

шоколаду відповідно стандартам якості та запровадження найсучаснішого 

пакувального обладнання. 

Для успішної діяльності підприємств кондитерської галузі потрібно 

чітко дотримуватися властивостей зберігання товару, виробництва, 

реалізації, а також споживання. Для зменшення витрат на збереження 

продукції потрібно створити власний логістичний центр. Це дасть 

можливість зменшити час на завантаження товару, а також сформувати 

замовлення заздалегідь. Тому основними цілями логістичного комплексу 

є: поліпшення умов збереження продукції; оптимізація поставок; уникнення 

проблеми з затримками продукції на складі. 

На сьогоднішній день на підприємствах ДП «Кондитерська 

корпорація Roshen» та ЗАТ «ВО Конті», такі логістичні центри вже створені, 

і це дає їм значну перевагу над іншими виробництвами даної сфери. 

Отже, інвестиції та інновації це є рушійний процес, поштовх 

підприємствам для подолання кризи та успішного його функціонування 

компанії в подальшому. 
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